

13.12.2017 bola zverejnená Strategická správa o implementácii Európskych štrukturálnych a investičných fondov (EŠIF) za rok 2017.

Do októbra 2017 bola takmer polovica prostriedkov z [európskych štrukturálnych a investičných fondov \(EŠIF\)](#) na obdobie 2014 – 2020 vyčlenená na konkrétne projekty. Do konca roka 2016 podporu z fondov získalo takmer 793 500 podnikov a bolo vytvorených približne 154 000 nových pracovných miest.

Celkom boli do konca roka 2016 vybrané dva milióny projektov financovaných z prostriedkov EÚ, čo je [o milión viac ako v predchádzajúcom roku](#) .

V správe sa uvádza aj to, že členské štáty čoraz častejšie využívajú možnosti zjednodušenia rámca politiky súdržnosti na obdobie rokov 2014 – 2020, najmä online postupy na riadenie fondov („e-súdržnosť“), zjednodušené postupy podávania žiadostí pre podniky (tzv. jednotné kontaktné miesta) a jednoduchšie spôsoby, ako môžu prijímatelia žiadať o úhradu od EÚ. Tieto opatrenia totiž znižujú byrokraciu a zefektívňujú čerpanie.

Prostredníctvom finančných nástrojov z EŠIF je podporovaných viac ako 76 000 podnikov cez projekty v rámci Európskeho fondu regionálneho rozvoja ( [EFRR](#) ), v hodnote 11,5 miliárd EUR.

Slovensku je prostredníctvom 9 operačných programov k dispozícii 15,3 miliárd eur. Čo v programovom období 2014-2020 predstavuje v priemere sumu 2830 eur na osobu z európskeho rozpočtu.

## Podrobnosti:

[Tlačová správa](#)

Podrobný prehľad EŠIF podľa krajín: <https://cohesiondata.ec.europa.eu/countries/SK>

## Odkazy na užitočné zdroje:

- V prípade záujmu o všetky každodenné správy vydávané Európskou komisiou vám odporúčame sledovať naše Denné správy – [Daily News](#) .
- Obrazový materiál z najaktuálnejších udalostí na pôde EÚ (tlačové konferencie, návštevy, významné stretnutia) poskytuje médiám bezplatne [Audiovizuálny servis EK](#) .
- Praktické rady o európskych právach pre podniky a občanov: [www.vasaeuropa.eu](http://www.vasaeuropa.eu)
- Vyvraciamе nepravdivé správy: [www.euromyty.sk](http://www.euromyty.sk)
- Dnes o 18.00 sa uskutoční stretnutie vysokej predstaviteľky EÚ pre zahraničné veci a bezpečnostnú politiku Federicy Mogheriniovej s prvým vysokým predstaviteľom pre spoločnú zahraničnú a bezpečnostnú politiku Javierom Solanom. Živý záznam zo stretnutia, ktoré povedie Joschka Fischer, bývalý nemecký minister zahraničných vecí môžete sledovať [n](#)

[a tomto linku](#)

. Diskutovať sa bude o úspechoch v oblasti európskej bezpečnostnej politiky a o jej budúcom smerovaní.